

“欠杭州一个道歉的平文涛”被抓

被抓时又在钱王祠门口石碑上画字

“十一”长假的第一天，杭州西湖边的一块石碑被涂画了“平文涛”“无砂之禅”七个字令人愤怒；10月7日早上，这个“平文涛”竟又在钱王祠门口的石碑上画字。据警方消息，这个乱涂乱画的“平文涛”已被找到并控制住了。

西湖边石碑被涂画“平文涛”等字

在杭州北山街保俶路口的圣塘景区，靠近湖边有一块石碑，石碑上刻有“杭州西湖”四个红字，很多游客都爱和它合影留念。

10月1日早上，杭州西湖景区湖滨管理处的工作人员在巡查时发现，石碑的左上角多了几个红色字。字体歪歪扭扭，大致可以看出是“平文涛”“无砂之禅”七个字。管理人员在拍照收集好证据后，即刻进行了清洗。

“平文涛”又在钱王祠门口石碑画字

该消息一经报道后，引起了网友强烈反响，大家都在说“平文涛，你欠杭州一个道歉！”

事发后，湖滨管理处马上联系了辖区派出所进行相关调



西湖边石碑被涂画“平文涛”等字。

查，并增加了巡查频率。

湖滨管理处的工作人员告诉记者，辖区派出所通过多种侦查手段进行了调查，10月2日基本锁定了嫌疑人范围，之后一直在查找嫌疑人的踪迹。

意想不到的，7日早上，这个“平文涛”竟然又在钱王祠门口的石碑上画字了！

“7日上午9时不到，我们巡逻到钱王祠附近，一位早锻炼的阿姨跑过来告诉我们，有人在石碑上乱涂乱画！”湖滨管理处监察二分队的副队长王露说，他们马上跑过去，这一次被乱涂乱画的石碑在钱王祠的大门口钱王雕像的旁边，“我们控制了正拿着记号笔在石碑上画字的人，并通知了辖区派出所。”

“平文涛”已被找到并且控制住

辖区柳浪派出所收到消息后迅速出警，早上9时10分左右，将嫌疑人带到派出所。经警察确认，嫌疑人平某某，36岁，河北邯郸人。目前案件在进一步调查，将根据情节严肃处理。

而钱王祠附近石碑上的字迹，湖滨管理处工作人员已经清理干净。

“非常感谢早锻炼的那位热心阿姨，没有她的及时发现和报告，‘欠杭州一个道歉的平文涛’可能没这么快被发现和控制。同时希望大家文明游览，共同守护西湖的美。”工作人员说。

晚综

社会万象

整个假期都在上补习班 8岁小男孩离家出走

不谈作业，母慈子孝；一谈作业，鸡飞狗跳……这个国庆节，8岁的男孩小文（化名）都在上补习班，因为作业写得不好，还被家长骂，他最后选择离家出走。

10月7日下午3时许，在重庆市江北区观音桥步行街执勤的民警发现，一名男孩在银行门口独自哭泣，声称爸爸妈妈不要他了。

据了解，男孩叫小文，今年8岁了，在四川老家读书。“妈妈在家里带妹妹，爸爸在重庆上班，国庆节爸爸把我接

来重庆上补习班……”小文说，其他的小朋友都在玩，国庆节自己却在补习，因为作业写得不好，爸爸还骂了他。小文想不通，于是就收拾衣服离家出走了。

待小文情绪平稳后，便向民警提供了爸爸的手机号码，民警立即通知孩子父亲谭先生到商圈派出所。

民警告诉谭先生，教育孩子要注意方式方法。谭先生表示，以后教育孩子一定会注意方式方法，不会再做无谓的责骂和狂吼。

据人民网

女孩假冒富二代行骗 多名“前男友”组群维权

年轻女孩不到20岁，自称山西富二代，朋友圈里晒的照片艳丽漂亮、生活奢侈——她住的位于北京通州区的三层独栋别墅价值数千万，有售价300多万的玛莎拉蒂跑车。这样的条件让很多男人看了心动，然而其身份都是伪造，甚至还骗偷别人的财物。目前这名女孩涉嫌盗窃已被北京市朝阳区警方刑事拘留。

21岁的小赵家境殷实，看到婷婷的朋友圈，小赵觉得他俩门当户对。7月21日凌晨，看到婷婷在微信朋友圈里说在工体附近玩，小赵立即开车赶了过去，后来两人住了

一起。可一觉醒来，婷婷不见了，家里的电脑也没了。小赵通过监控发现，婷婷竟然偷走了自己的电脑。通过和身边的朋友一聊，小赵才发现婷婷坑的不止是他一个人。这些婷婷的“前男友们”甚至还组建了一个“维权群”，群里共17人。

民警调查发现，所谓的富家女身份都是婷婷编造的。朋友圈里的照片也都是她从网上下载的，照片也根本不是她本人。她就是通过伪装自己，让朋友圈里的人给她打钱，从几千到几万元不等。目前，女孩婷婷涉嫌盗窃已被朝阳警方刑事拘留。

晚综

新闻点评

对不文明行为亮出“红牌”

国庆长假，多个景区开展文明旅游引导，文明、礼让成为越来越多游客的自觉行为，但车窗抛物、乱涂乱画等不文明行为并没有完全消失。

上海财经大学旅游管理系主任何建民认为，游客的一言一行，既承载着国家的形象，也体现了文明程度和素质修养。就在“十一”假期前，文化和旅游部公布一批旅游不文明行为

记录，三名游客被列入“黑名单”。其中，今年6月为拍短视频在马来西亚水上清真寺的矮墙上跳热舞的河北游客王某、张某违反当地宗教禁忌，事件相关视频经社交媒体广泛传播后，引起当地社会不良反响，有损中国游客的文明形象。此外，湖北游客彭某在大理市游玩过程中用儿童玩具击伤红嘴鸥，事件相关视频在网络上传

播，当事人受到民众谴责。

根据相关规定，经旅游不文明行为记录评审委员会审定，三名游客纳入旅游不文明游客记录期限均为三年。截至目前，共有35人被纳入“黑名单”。

业内人士认为，让违法犯罪者付出应有的代价能形成明显的警示作用，有助于提醒更多游客文明出行。 据新华社

贾跃亭欲单方面撕毁合约 恒大已聘请国际律师捍卫自身权益

10月7日，恒大健康(0708.HK)发布公告，贾跃亭半年耗尽8亿美元后，要求恒大再提前支付7亿美元，未达目的后提出仲裁，要求剥夺恒大作为股东享有的相关融资同意权，并解除所有协议。

公告显示，恒大子公司时颖于2017年11月30日与贾跃亭控制下的FF Top公司签订合并与认购协议。恒大在三年内投资20亿美元，占合资公司45%股份，按照协议约定在2018年底前支付8亿美元、2019年支付6亿美元、2020年支付6亿美元。恒大在2018年5月25日已提前支付完毕2018年底前应支付的8亿美元。

2018年7月，原股东提出时颖的8亿美元已基本用完，

香港交易及结算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



恒大健康产业集团
EVERGRANDE HEALTH INDUSTRY GROUP

EVERGRANDE HEALTH INDUSTRY GROUP LIMITED

恒大健康產業集團有限公司

(於香港註冊成立之有限公司)

(股份代號：708)

10月7日，恒大健康(HK.0708)发布公告。

要求时颖再提前支付7亿美元。时颖为了最大限度支持Smart King的发展，与Smart King及原股东签订了补充协议，同意在满足支付条件的前

提下，提前支付7亿美元。公告称，原股东利用其在Smart King多数董事席位的权利操控Smart King，在没达到合约付款条件下，就要

求时颖付款，并以此为借口于2018年10月3日向香港国际仲裁中心提出仲裁，要求：1.剥夺时颖作为股东享有的有关融资的同意权；2.解除

所有协议，剥夺时颖在相关协议下的权利。

恒大在公告中回应，已履行相关责任。而Smart King提出仲裁严重伤害了时颖及其股东的权益。时颖已聘请国际律师团队，将采取一切必要的行动，捍卫时颖在相关协议下持续享有的权利，以保障本公司及其股东的利益。

一位法律界人士表示，融资同意权是恒大入股FF时保障自身权益的最重要条款，剥夺融资同意权意味着贾跃亭通过贱卖股份摊薄恒大股权，解除协议更意味着贾跃亭希望把恒大踢出局。贾跃亭此次撕约，不仅严重侵害大股东利益，也对FF的发展带来致命性打击。

章龙